| UNIVERS

it B

LT o
£COLE NATIONALE SUPERIEURE DPARTS ET METIERS

Con
cours Commun d’accds en 1*™ année préparatoire de PENSAM

Session du 22 juillet 2019

Epreuve de ”zmﬁr.mamznzmm ] Durée : 2h15mn ~
Importants :

M‘. WMn::o question n’est permise pendant I'épreuve.
s calculatrices sont strictement interdites.

Partie | : Questions a réponses précises

Pour chaqu i i suit écri .
que question qui suit, écrire la réponse dans la partie correspondante de la feuille des réponses
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(Chaque réponse est notée sur 2pts)
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Partie Il : Questions a choix multiples
pondante de la feuille des réponses

Y

Pour chaque question qui suit, cocher la bonne réponse dans la partie corres
(Bonne réponse = 2pts, fausse réponse, plus d’une réponse ou pas de réponse = Opts)
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Partie Il : Questions a choix multiples
Pour chaque question qui suit, cocher la bonne réponse dans la partie correspondante de la feuille des réponses

(Bonne réponse = 2pts, fausse réponse, plus d’une réponse ou pas de réponse = Opts)
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